

王国生在新闻单位调研座谈时指出

深入学习贯彻习近平总书记 关于媒体融合发展的重要讲话精神 做大做强主流舆论 凝聚推动中原更加出彩的强大正能量

本报讯 1月30日,省委书记王国生到中央驻豫和省新闻单位调研座谈,与新闻工作者畅谈学习习近平总书记在中央政治局第十二次 集体学习时重要讲话精神的体会,指出要深刻领会重要讲话的精神实质,加快推进媒体深度融合,做大做强主流舆论,汇聚推动中原更加出 彩的强大正能量。

王国生来到人民日报社河南分 社,询问电子阅报栏建设和推广应用 情况,勉励大家用好媒体融合发展成 果,全方位、多角度采写出更多为人民 群众喜爱的作品。

在新华社河南分社,王国生观看 视频短片,了解全媒体传播手段创新 及运用情况,对重点宣传报道工作取 得的成绩表示赞许。

王国生走进河南广播电视台新闻 演播厅,连线兰考县融媒体平台,叮嘱 要广开渠道,持续把习近平总书记对 兰考人民的关爱关怀传递到基层,激 发牢记嘱托、共奔小康的热情和干劲。

在"梨园春"节目排练现场,王国生 走到演职人员中间,鼓励他们把河南

优秀戏曲文化传承好,为人民群众欢 度春节奉上更多精彩节目。

在河南日报报业集团,王国生听取 媒体融合发展情况介绍,通过客户端与 采访春运的记者通话,希望他们脚下多 沾些泥土,让新闻实起来、暖起来。

在随后召开的座谈会上,王国生 向全省广大新闻工作者致以新春问 候,和部分中央驻豫、省市新闻单位负 责同志,围绕学习贯彻习近平总书记 在中央政治局第十二次集体学习时的 重要讲话精神,交流学习体会,共话媒 体融合发展。

王国生说,要从讲政治的高度深 刻领会习近平总书记重要讲话精神, 清醒认识建设全媒体是巩固党的执政 基础的需要,是践行以人民为中心发 展思想的需要。要顺应发展大势,站 稳人民立场,带着强烈的历史使命感, 加强工作谋划,抓好新媒体人才建设, 加快推进媒体深度融合,打造新型主 流媒体,推动主流舆论和正面声音占 领网络舆论场,让正能量更强劲、主旋 律更高昂。

王国生强调,要坚持党管媒体,始 终把牢正确的政治方向、舆论导向、价 值取向,在增强"四个意识"、坚定"四 个自信"、做到"两个维护"中守方向、 守立场、守根脉、守底线。新闻工作的 源头活水在人民、在基层,以人民为中 心就是最大的正能量。要把人民立场 转化为自觉行动,像老新闻工作者穆

青那样,迈开双脚到群众中去,敏锐捕 捉群众新期盼,在实践中锻炼脚力、眼 力、脑力、笔力,讲好出彩河南人的动 人故事,把党中央和习近平总书记对 群众的感情传递下去,把群众对党的 感情激发出来,更好地凝聚出彩合力。

穆为民、江凌、赵素萍、钱国玉参 加调研或座谈。据河南日报



维

市政府召开常务会议

安排春节期间消防安全应急管理等工作

本报讯(记者 裴蕾 肖雅文) 昨日 下午,市委副书记、市长王新伟主持召 开市政府第14次常务会议, 听取我市 消防工作情况的汇报,安排部署春节期 间信访稳定、应急管理、节假日值班等 工作。

会议指出,消防安全工作事关群众 切身利益,全市各有关部门要进一步健 全消防工作体制机制,不断创新理念思 路和方法手段,持续提升消防工作现代 化、专业化水平,全力以赴防大火、降亡 人、压总量,坚决维护全市消防安全形

就做好下一步工作,会议要求,一 要强化政府主导责任,认真落实"一岗 双责",真正把消防工作纳入经济社会 发展大局,确保同步协调发展。二要进 一步健全消防工作考核评价体系,定期 开展督导考评,推动各级政府和职能部 门依法履行消防安全职责。三要切实 改进治理手段,提升全民消防素质。以 "人人受到教育、人人掌握技能"为目

标,在全社会特别是中小学大力普及消 防知识和自防自救技能;关心关注外来 务工人员、服务行业人员、农村留守人 员等群体,主动上门"送安全";开展消 防宣传教育活动,真正让消防知识、消 防常识走进千家万户。

会议还安排部署了春节期间的信 访稳定、应急管理、节假日值班等工 作。会议要求,要做好应急处置准备工 作,完善应急预案,突出系统性、针对 性、可操作性,确保应急预案能够快速 有效应对突发事件。要做好节假日期 间的值班值守工作,严格执行领导干部 带班制度、24小时在岗值班制度、请假 制度和信息报送制度,严明工作纪律, 坚决杜绝擅离值守、顶岗值班等现象, 确保值班工作规范高效、有序运转。要 加强隐患排查,聚焦交通、旅游、食品、 危化、消防等领域开展大整治、大排查, 确保全市人民度过一个平安、祥和、欢 乐的新春佳节。

会议还讨论研究了其他议题。

我市开展春节期间食品安全大检查



本报讯(记者 王治 文/图) 春节临近,食品市场迎来销售高峰 期。昨日下午,郑州市市场监督管 理局开展春节期间食品安全大检 查,确保春节期间全市食品安全形 势稳定向好。

检查组一行先后来到中原万 达食品安全示范街、全日丹集市南 彩路店、张福记交通路店等,实地 查看食品销售加工运输流程是否 规范、餐具消毒、人员管理等情况。

据介绍,这次检查将持续到2 月10日,全市各相关单位将重点

检查集贸批发市场、食品展销会、 大型餐饮门店、农家乐等食品销售 及供餐单位,在食品生产环节,重 点对米面油、乳制品、肉制品等产 品进行检查,严查以假充真、以次 充好的产品,坚决打击非法添加剂

另外,郑州市市场监督管理局 还将根据春节期间企业生产特点, 对各类药品、保健品、医疗企业和 化妆品生产企业进行随机抽查,防 止假冒伪劣产品流入市场,守护群 众用药安全。